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 Studentka odpověděla uspokojivě na otázky oponenta  
 
Doc. Cvrčková: vysvětlit podrobněji negativní zpětnou vazbu v modelu: 
co je to zpětná vazba?  
pojem negativní zpětná vazba používán nestandardně 
 
Dr. Němcová: Které rostliny nemají mykorhizu a proč? 
                       Jak dostává živina houby přes arbuskule? 
                              vysvětlení principu přenosu živin 
                       Jak se mohou houby rozšířit do míst  bez mykorhizních hub ?  
                 to se neví 
 
Doc. Albrechtová: arbuskulární mykorhiza je fylogeneticky původní? 
 Ano, provázela výstup rostlin na souš 
 
Dr. Tylová:  Odezva různých rostlin – vysvětlení negativní růstové odezvy 

 Rostliny se liší v závislosti, houby v účinnosti, kombinace partnerů způsobí různé až   
negativní růst. odpovědi – může převládnout až parazitický vztah 

 
Dr. Soukup: Mechanismy, které určují míru interakce? 
 Velikost mycélia AM hub je významná – jeden z faktorů 
  
 
 
 
 


